



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
DIRECȚIA GENERALĂ ASISTENȚĂ MEDICALĂ, MEDICINĂ DE
URGENȚĂ ȘI PROGRAME DE SĂNĂTATE PUBLICĂ
SERVICIUL PROGRAME DE SĂNĂTATE

Nr. SPS 320/06.04.2022

Către,

TOATE DIRECȚIILE DE SĂNĂTATE PUBLICĂ

În atenția D-nei/D-lui Director executiv

Așa cum v-am comunicat prin adresa nr.SPS 315/30.03.2022, în Monitorul Oficial al României nr.305 din 30.03.2022 a fost publicată Hotărârea Guvernului nr. 423/2022 privind aprobarea programelor naționale de sănătate, care intră în vigoare la data de 01.04.2022. Totodată, prin adresa nr. SPS 320/04.04.2022, completată în data de 05.04.2022, v-am comunicat că în Monitorul Oficial al României nr.320, nr. 320 bis și nr. 329 a fost publicat Ordinul ministrului sănătății nr. 964/2022 privind aprobarea Normelor tehnice de realizare programelor naționale de sănătate publică.

În conformitate cu prevederile actelor normative mai sus menționate, contractele încheiate pentru desfășurarea activităților prevăzute în programele naționale de sănătate publică finanțate din bugetul Ministerului Sănătății, în perioada de valabilitate a Ordinului ministrului sănătății nr. 377/2017, cu modificările și completările ulterioare, se prelungesc prin acte adiționale, până la încheierea noilor contracte. Suma înscrisă în actele adiționale va fi consemnată distinct ca sumă inclusă în valoarea totală în contractul pentru anul 2022. Implementarea programelor naționale de sănătate publică se realizează în condițiile prevăzute în actele normative în vigoare pe perioada derulării actelor adiționale.

De asemenea, direcțiile de sănătate publică care încheie relații contractuale pentru desfășurarea activităților prevăzute în programele naționale de sănătate publică finanțate din bugetul Ministerului Sănătății, au următoarele obligații:

a) să încheie contracte cu unitățile de specialitate nominalizate în Normele tehnice sau desemnate în condițiile prevăzute în anexele nr. 1 - 13 la Normele tehnice.

În acest scop, DSP are obligația să comunice termenele de depunere a cererilor, însoțite de documentele prevăzute de normele tehnice necesare încheierii contractelor pentru implementarea programelor naționale de sănătate publică, inclusiv termenul-limită de încheiere a contractelor, prin afișare la sediile instituțiilor, publicare pe paginile web de internet ale acestora și anunț în mass-media, cu minimum 5 zile lucrătoare înainte de începerea perioadei de depunere/transmitere a documentelor de mai sus, respectiv cu minimum 5 zile lucrătoare înainte de începerea perioadei în care se încheie contractele în vederea respectării termenului limită de încheiere a acestora.

În cazul în care unitățile de specialitate depun cererile însoțite de documentele prevăzute de actele normative în vigoare, necesare încheierii contractelor, la alte termene decât cele stabilite și comunicate de către direcțiile de sănătate publică și nu participă la încheierea contractelor în termenele stabilite, acestea nu vor mai realiza implementarea programelor naționale de sănătate până la termenul următor de contractare, cu excepția situațiilor ce constituie cazuri de forță majoră, confirmate de autoritatea publică competentă, potrivit legii și notificate de îndată direcției de sănătate publică sau casei de asigurări de sănătate, după caz.

Direcțiile de sănătate publică pot stabili, prin act administrativ a conducătorului instituției și alte termene de contractare decât cele prevăzute mai sus, în funcție de necesarul de servicii medicale, medicamente, materiale sanitare, după caz, cu încadrarea în limita fondurilor aprobate pentru implementarea fiecărui program național de sănătate.



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
DIRECȚIA GENERALĂ ASISTENȚĂ MEDICALĂ, MEDICINĂ DE
URGENȚĂ ȘI PROGRAME DE SĂNĂTATE PUBLICĂ
SERVICIUL PROGRAME DE SĂNĂTATE

Unitățile sanitare au obligația de a depune/de a transmite în format electronic, asumate prin semnătura electronică extinsă/calificată a reprezentantului legal al furnizorului, documentele prevăzute în anexa nr. 21 la normele tehnice, la termenele stabilite pentru contractare. Reprezentantul legal al furnizorului răspunde de realitatea și exactitatea documentelor necesare încheierii contractelor .

b) să comunice lista unităților de specialitate cu care sunt încheiate contracte în perioada de contractare, prin publicare pe paginile web de internet ale DSP și să informeze structura cu atribuții în domeniul programelor naționale de sănătate din cadrul Ministerului Sănătății, până cel târziu la data intrării în vigoare a contractului pentru anul în curs. Lista unităților de specialitate care implementează programe/subprograme naționale de sănătate publică în baza contractelor încheiate cu DSP va fi actualizată în funcție de rezultatele contractării comunicate de către DSP;

c) să asigure fondurile necesare pentru implementarea programelor naționale de sănătate publică în luna aprilie 2022, limita lunară de cheltuieli neputând depăși, de regulă, 1/12 din prevederile bugetului aprobat în anul precedent, cu excepția cazurilor deosebite, temeinic justificate de către ordonatorii de credite ai unităților de specialitate.

Față de cele de mai sus, vă atragem atenția că în luna aprilie 2022 aveți obligația de a organiza sesiunea de contractare, cu respectarea termenelor prezentate anterior, astfel încât prin încheierea noilor contracte să se asigure continuitate în implementarea programelor naționale de sănătate publică. Sumele alocate DSP pentru anul 2022, comunicate prin adresa nr. AR5409/04.04.2022 vor fi repartizate astfel:

- în baza **actelor adiționale pentru luna aprilie 2022**, încheiate în perioada de valabilitate a OMS. Nr. 377/2017, pentru care limita lunară de cheltuieli nu poate depăși, de regulă, 1/12 din prevederile bugetului aprobat în anul precedent;
- în baza noilor contractelor încheiate în sesiunea de contractare din luna aprilie 2022, cu intrare în vigoare de la 01.05.2022.

Totodată, vă rugăm să acordați atenție schimbărilor produse în structura programelor și a unităților de specialitate care vor derula programe naționale de sănătate publică în anul 2022.

Cu stimă,

DIRECTOR GENERAL
Dr. Amalia ȘERBAN

Întocmit
Dr. Ioana Popinceanu



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
AGENȚIA NAȚIONALĂ DE PROGRAME DE SĂNĂTATE

Nr. SPS 320/05.04.2022

Către,

TOATE DIRECȚIILE DE SĂNĂTATE PUBLICĂ

În atenția D-nei/D-lui Director executiv

În completarea adresei nr. SPS 320/04.04.2022, vă comunicăm faptul că în Monitorul Oficial al României nr. 329 din 04.04.2022 a fost publicată rectificarea cuprinzând anexa „Normele tehnice de realizare a programelor naționale de sănătate publică” la OMS. 964/2022.

Vă rugăm să transmiteți aceste informații tuturor unităților sanitare care derulează programe naționale de sănătate publică, cu excepția unităților sanitare aflate în subordinea Ministerului Sănătății cărora li se va transmite această informație prin direcția noastră.

Cu stimă,

DIRECTOR GENERAL

Dr. Amalia SERBAN



Întocmit
Dr. Ioana Popinceanu